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Рекордно ниска вредност динара

  

Динар има најнижу вредност од увођења европске монете. Средњи курс евра 107,46
динара.

  

Средњи курс евра износи 107,46 динара, што је најнижа вредност од увођења европске
монете, саопштила је Народна банка Србије.

  

То је четири паре више него у петак, када је Централна банка на међубанкарском
девизном тржишту продала 60 милиона евра, како би ублажила прекомерну дневну
осцилацију курса.

  

Од почетка године укупно је продато две милијарде 204 милиона евра.

  

Динар је ове године био најјачи 4. јануара, када је званични средњи курс евра био
95,9679 динара.

  

Корпа све празнија

  

Просечна зарада у Србији прошлог месеца била је 34.570 динара. Номинално је 10 одсто
већа него прошле године, а реално два процента. Како покрити све трошкове?
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Према подацима Завода за статистику просечна зарада у Србији исплаћена прошлог
месеца износила је 34.570 динара. У односу на исти период прошле године номинално је
већа за 10,2 одсто, а реално за два одсто, док су трошкови живота повећани за 8,6
одсто.

  

Професорка књижевности Зорица Гајић каже да и поред редовних примања у
просвети, која су мања него пре две године ако би се прерачунало у евре и доходак
супруга који 25 година ради као приватник, са пуно напора успева да подмири све
трошкове.

  

Пола њене плате оптерећено је кредитом за реновирање куће који ће отплаћивати
скоро до краја радног века. Уз то ове јесени и син је постао студент, а самим тим и
трошови су већи.

  

"Просечној четворочланој породици данас је потребно бар 100.000 динара да живи
нормално", каже Зорица Гајић.

  

Скоро цео један доходак иде на обавезе према држави, каже Владета Гајић, иначе
власник галерије, и додаје да су се одрекли годишњих одмора, дружења и излазака.

  

Гајићи као прави српски домаћини славе славу, Светог Луку, а то је још један ударац на
кућни буџет.

  

"За тридесетак гостију потребно је око 350 евра", каже Зорица, али напомиње да се и
поред личног и финансијског напора радује слави.

  

Према статистичким подацима просечна зарада у Србији не подмирује трошкове
потрошачке корпе.
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"Појам потрошке корпе у нашем миљеу је растегљив, па се она креће по подацима за
статистику од 37.000 динара, а по нашим прорачунима она је преко 65.000 динара",
рекао је Слободан Еремић из Националне организације потрошача.

  

Истраживања показују да се највише новца из кућног буџета издваја за храну и
комуналије. Најмање за одећу и културу, а да је за месечно преживљавање једне
четворочлане породице потребно минимум 60.000 динара.

  

(РТС)
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